

一周车事

首款紧凑型豪华 X 车型 BMW X1 在华上市

1月20日,世界第一款紧凑型豪华多功能运动车 BMW X1 在深圳隆重上市。两对明星好友古天乐和林嘉欣,夏雨和李小璐应邀出场,璀璨的明星风采为新车登场掀起了热潮,凸显出 BMW X1 年轻时尚的明星特质。

沃尔沃汽车赞助经济学家年会



近日,2010年网易经济学家年会在北京举行,沃尔沃(Volvo)汽车成为本届盛会的特约企业,并且提供S80L加长版作为官方用车,用于接送世界各国的顶尖经济学家和企业家。本次经济学家年会是国内规格最高的经济论坛之一,特邀3位著名诺贝尔获奖经济学家乔治·阿克洛夫、罗杰·梅尔森、丹尼尔·麦克法登等50多位国内知名经济学家、政府官员、企业高管共同出席。

大众(中国)成为世博会奥地利馆赞助商

大众汽车集团(中国)与奥地利世博会办公室在北京举办的中奥经济论坛中签署了关于2010年世博会的赞助协议。奥

地利世博会办公室总代表汉斯·安德罗什博士与大众进口汽车销售有限公司运营总经理申筱洁女士代表双方签署了协议。大众汽车集团(中国)将在上海2010年世博会奥地利馆提供由三辆大众 T5 商用车和一辆大众辉腾汽车组成的车队。



东风日产举办南京区域迎新晚会

东风日产“同享、同心、同成长”南京地区跨年音乐盛典于1月23日晚在五台山宝莱纳德国啤酒花园举办,异国风情的星光大道,古朴气息的现场环境,以及光彩夺目的演出舞台,都给人们送上一道假日生活的风景线;现场靓丽的模特,感人的专题视频,精彩的客户访谈,以及拉近彼此之间陌生距离的互动游戏都让人们亲身体验日产大家庭的温暖。

165台宇通 NG 公交首赴华东

自1月19日起,南京公交订购的165台 ZK6100HGM 型天然气公交车陆续下线并开赴南京。这批车将于近日投入南京市的繁华主干道公交线路运营,这也是宇通天然气公交车首次大批量进入华东市场。ZK6100HGM 是宇通 NG 公交产品的主销车型之一。



新福特嘉年华明星训练营

南京宁星荣获最佳销售贡献奖



在摘得诸多奖项光环后,南京宁星日前再次荣获2009年北京奔驰经销商-区域最佳销售贡献奖的殊荣。作为经梅赛德斯-奔驰中国有限公司授权的集销售、售后服务于一体的奔驰4S店,南京宁星5年前在虎踞龙盘的六朝古都落地生根,开始了在汽车销售服务行业不平凡的征程。此次荣获最佳销售贡献奖殊荣,与宁星优秀的销售团队密不可分,其销售人员均通过了上海梅赛德斯-奔驰培训中心的专业培训。

“新福特嘉年华明星训练营”惊艳上演

陆风 X8 柴油版 浙江上市

1月23日,备受期待的陆风 X8 柴油版在浙江杭州举行上市发布会,由此拉开了陆风 X8 柴油版全国上市的序幕。此次上市的陆风 X8 柴油版共推出两驱豪华版和超豪华版2款车型,售价分别为13.28万和14.48万元,强劲节油的 VM 动力成为在场媒体和消费者关注的焦点。

据了解,自去年9月陆风 X8 汽油版上市以来,各地销售火爆,柴油版预订数量节节攀升。此次以“全领域·全精彩”为主题的柴油版发布会,更是吸引了众多行业用户、大众消费者、新闻媒体到场。

活动现场,4位用户的集体交车仪式成为全场最大亮点。在欢快的音乐声中,已预订陆风 X8 柴油版的车主们从经销商手中接过“金钥匙”,成为陆风 X8 柴油版的全国首批车主。陆风 X8 柴油版强劲的 VM 动力是其备受关注的焦点所在。2.5 升意大利 VM 柴油机无论在低速起步,还是在高速行驶中都可以输出强有力的加速动力,出色的动力性能以及它的燃油经济性使它成为目前国际最领先的柴油发动机之一。VM 发动机运用博世电控高压共轨喷射技术,保障了百公里 5.29 升的低油耗和 340 牛·米的高扭矩动力输出,满足消费者对 SUV 的节油需求。

张燕



33项升级 奔奔LOVE新品上市

奔奔LOVE于2009年12月27日在重庆率先上市,其基本型、标准型、时尚型、超值型四款车型,与老款奔奔做出了33项改进,售价为5.88万-8.88万元。奔奔LOVE改款后的总体思路,经过改款而最终面向市场的奔奔LOVE在造型、空间、功能、质量、性能5个方面共进行了33项实质性升级改进。可以在前、后保险杠、发动机罩、后挡风玻璃等部位都进行了重新造型,外观更加运动时尚,更符合年轻人的审美观。

南京汇达岁末最低价 真情回馈
mazda 2 劲翔
—高品质省油经济小车

进口Mazda3两厢星光熠熠
售价13.98万元-17.58万元

豪礼酬宾
购厢式货车,可办运营证
SUSUN 南京南特联汽车销售服务有限公司

蓝盾雪铁龙C5火热销售中
59800元起

喜迎新年 购车狂欢“惠” C5火热销售中
爱丽舍、世嘉现车销售

雪铁龙金融租赁方案
订车即送超值惊喜!

厦门金龙客车有限公司
6126系列 天马行空—尽显灵动驰骋

东风雪铁龙 南京蓝盾神龙汽车技术服务有限公司

长安之星2 南京大有09年销量突破3万辆!
1元连车带牌开回家!

悦翔 月销破万 荣誉满载 10000